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ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΓΣΕΕ-Α∆Ε∆Υ 

  

Πραγµατοποιήθηκε σήµερα, Τρίτη 12/7/05 το Εθνικό Σ.Σ.Σ. της 

ΓΣΕΕ και Α∆Ε∆Υ, µε την συµµετοχή των εκτελεστικών επιτροπών των δυο 

κορυφαίων συνδικαλιστικών οργανώσεων. 

Κατά τη κοινή συνεδρίαση, συζητήθηκαν διεξοδικά τα µεγάλα και 

σοβαρά προβλήµατα της περιόδου όπως διαµορφώνονται απ΄την 

ασκούµενη Κυβερνητική πολιτική, και διαπιστώθηκε για µια ακόµα φορά 

το ενιαίο και κοινό ενδιαφέρον για τους εργαζόµενους του ιδιωτικού αλλά 

και του ∆ηµόσιου Τοµέα, και ως εκ τούτου η συµπόρευση και η κοινή 

δράση των δύο οργανώσεων: 

Ποιο συγκεκριµένα αποφασίστηκαν τα εξής: 

1. Άµεση προώθηση διαµόρφωσης µιας ΝΕΑΣ ΣΥΝΘΗΚΗΣ 

συντονισµού, συνεργασίας, ενιαίας στρατηγικής και ενιοποίησης 

σε πολιτικοσυνδικαλιστικό και οργανωτικό επίπεδο που να 

αποτυπωθεί σε ΕΝΙΑΙΑ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ έως το φθινόπωρο του 2005. 

Το ελληνικό συνδικαλιστικό κίνηµα στην βάση των προβληµάτων, 

την συνεχή υποβάθµιση του βιοτικού επιπέδου των εργαζόµενων, 

την υψηλή ανεργία, την ιδιωτικοποίηση δηµόσιων, κοινωνικών 

υπηρεσιών, οργανισµών και επιχειρήσεων, την διαρκή µείωση και 

ανατροπή των εργασιακών, συλλογικών δικαιωµάτων, θα 

προωθήσει Ενιαία ∆ιακήρυξη που θα προκρίνει την αγωνιστική, 

κινηµατική, διεκδικητική πορεία και την απελευθέρωση της 

δυναµικής των εργαζοµένων και των συνδικάτων από την 

αναγκαιότητα (και µόνο) της προστασίας και απόκρουσης 

(αµυντικά) κυβερνητικών επιλογών και µέτρων. 

 

 

 



2. Στην τρέχουσα συγκυρία – εργασιακό, 8ωρο, διευθέτηση 

εργασίας, κόστος υπερωριών, κ.λ.π. – στην απεργιακή παρέµβαση 

της ΓΣΕΕ (24ωρη απεργία) η αγωνιστική συµµετοχή – µε µορφή 

που η Α∆Ε∆Υ θα προσδιορίσει τις επόµενες ηµέρες – είναι 

δεδοµένη µε στόχο την γενική αγωνιστική στάση και την καθολική 

δυναµική σε ένα ζήτηµα που έχει οργανική σύνδεση µε τις άµεσες 

και στρατηγικές εξελίξεις και για τους εργαζόµενους στο ∆ηµόσιο. 

3. Την λειτουργία κοινής οµάδας εργασίας µε πυρήνα το ΕΚ 

Θεσσαλονίκης και την Ε∆ΟΘ/ΝΤ Α∆Ε∆Υ για την κινηµατική, 

αγωνιστική παρέµβαση στην ∆ΕΘ και τον εµπλουτισµό της 

παρέµβασης των συνδικάτων. Αντίστοιχη λειτουργία µε κοινή 

οµάδα εργασίας αποφασίστηκε για την πολιτικοσυνδικαλιστική και 

οργανωτική προετοιµασία της συνεδρίασης του Ευρωπαϊκού 

Κοινωνικού Φόρουµ την Άνοιξη του 2006 στην Ελλάδα. 

4. Με σηµαντικούς επόµενους σταθµούς την ∆ΕΘ και τον Κρατικό 

Προϋπολογισµό οι δυο οργανώσεις ανανέωσαν  την συνάντησή 

τους για το τελευταίο 10ήµερο του Αυγούστου, προκειµένου να 

προωθηθεί η καλύτερη ανάπτυξη πρωτοβουλιών της ενιαίας 

δράσης τους. 

Η ΕΕ της ΓΣΕΕ και της Α∆Ε∆Υ: 

1. Εκφράζουν την συµπαράστασή τους στον αγώνα των Ιδιωτικών 

Υπαλλήλων των µικροµεσαίων και των εµποροϋπαλλήλων για το 

ωράριο λειτουργίας των καταστηµάτων. 

2. Καταδικάζουν το τροµοκρατικό χτύπηµα στο Λονδίνο και στη 

Μαδρίτη µε αθώα θύµατα και παράλληλα εκφράζουν την ανησυχία 

και την αντίθεσή τους σε πιθανή αξιοποίηση για αστυνοµικού 

τύπου µέτρα σε βάρος των ατοµικών δικαιωµάτων των πολιτών 

της Ευρώπης. 

Τέλος, οι δυο οργανώσεις, σε καθηµερινή και άµεση συνεργασία θα 

προωθήσουν κοινές δράσεις απόκρουσης των αντεργατικών πολιτικών, για 

όλα τα προβλήµατα κοινού ενδιαφέροντος, και θα αναθερµάνουµε  τα 

συγκεκριµένα µέτρα, την διαδικασία οργανωτικής ενοποίησης των δύο 

κορυφαίων οργανώσεων. 

Για την ΓΣΕΕ  Για την Α∆Ε∆Υ 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ Ο Γ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ Ο Γ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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